



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

Estado do Espírito Santo
Gerência de Licitação e Contratos
Comissão Permanente de Licitação

PROCESSO 3434/17 **TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2017** **ERRATA AO EDITAL**

A Comissão Permanente de Licitação informa a retificação nos itens discriminados abaixo, referente o Edital da Tomada de Preços Nº 007/2017, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DE DIVERSAS RUAS NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA.**

Assim,

Onde se lê:

3.2 O valor máximo atribuído à obra é de **R\$ 576.374,92 (quinhentos e setenta e seis mil trezentos e setenta e quatro reais e noventa e dois centavos)**, conforme planilha constante do Anexo I, sendo:

- Rua Eli Moreira Cardozo: **R\$ 95.251,08 (noventa e cinco mil duzentos e cinquenta e um reais e oito centavos)**;
- Rua Zildio Moschen: **R\$ 164.875,41 (cento e sessenta e quatro mil oitocentos e setenta e cinco reais e quarenta e um centavos)**;
- Rua Belmiro Luiz dos Santos: **R\$ 166.399,25 (cento e sessenta e seis mil trezentos e noventa e nove reais e vinte e cinco centavos)**;
- Rua Projetada (acesso ao Loteamento Cruzeiro do Sul): **R\$ 149.849,18 (cento e quarenta e nove mil oitocentos e quarenta e nove reais e dezoito centavos)**.

Leia-se:

3.2 O valor máximo atribuído à obra é de **R\$ 623.047,72 (seiscentos e vinte e três mil quarenta e sete reais e setenta e dois centavos)**, conforme planilha constante do Anexo I, sendo:

- Rua Eli Moreira Cardozo: **R\$ 95.251,08 (noventa e cinco mil duzentos e cinquenta e um reais e oito centavos)**;
- Rua Zildio Moschen: **R\$ 176.643,14 (cento e setenta e seis mil seiscentos e quarenta e três reais e quatorze centavos)**;
- Rua Belmiro Luiz dos Santos: **R\$ 181.217,84 (cento e oitenta e um mil duzentos e dezessete reais e oitenta e quatro centavos)**;
- Rua Projetada (acesso ao Loteamento Cruzeiro do Sul): **R\$ 169.935,66 (cento e sessenta e nove mil novecentos e trinta e cinco reais e sessenta e seis centavos)**.

As alterações influenciam na proposta comercial, porém permanece o dia **24/10/2017**, às **13:00** para a abertura do certame.



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

Estado do Espírito Santo
Gerência de Licitação e Contratos
Comissão Permanente de Licitação

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Vargem Alta – ES, 06 de outubro de 2017.

JOÃO RICARDO CLÁUDIO DA SILVA
Presidente da CPL